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Proč Bill Gates kupuje akcie velkých pivovarů, jako je
Anheuser-Busch?
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Bud Light, kdysi nejprodávanější pivo v Americe, se po vstupu
společnosti na burzu propadl. Proč tedy miliardář Bill Gates kupuje
1,7 milionu akcií mateřské společnosti Anheuser-Busch v hodnotě
kolem 95 milionů dolarů? Údajný filantrop získává četné podíly v
alkoholických nápojích prostřednictvím nadace Bill & Melinda Gates
Foundation Trust. Koupil také 3,76% podíl v Heineken Holding NV,
což je 10,8 milionu akcií v hodnotě 939,87 milionu USD.

Co bylo během pandemie považováno za životně
důležité? Alkohol. Obchody s alkoholem mohly zůstat otevřené po
celou dobu pandemie, aby uklidnily davy. Národní institut zdraví
(NIH) uvedl, že čtvrtina lidí pila během temných dnů pandemie více
než obvykle a prodej alkoholu vzrostl o 3 %. Z bezpočtu dalších
studií víme, že problémy s duševním zdravím během této doby
prudce vzrostly a NIH zjistila, že mnoho lidí začalo více pít jako
mechanismus zvládání. Totéž se stalo v New Orleans po hurikánu
Katrina v roce 2005, kdy prodeje alkoholu prošly střechou, a roky
předtím alkoholový průmysl těžil z teroristických útoků z 11. září.
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Nechápejte mě špatně, rád si tu a tam dám sklenku skotské. Člověk
se však musí divit, proč všechny zdravotnické organizace a vlády
považovaly alkohol, známý karcinogen, za nezbytný během
pandemie. CIA jednou v rámci studií MKUltra zkoumala, jak „zvýšit
omamné účinky alkoholu“. Samozřejmě, že vyšinutí výzkumníci
přidali k alkoholu další drogy, ale zjistili, že alkohol může „posílit
schopnost jedince odolávat deprivaci, mučení a nátlaku“.

Panika prodává alkohol. Lidé méně vycházeli do ulic, když byli doma
a umrtvovali svou existenci. V případě dalšího uzamčení kvůli
klimatu nebo viru by byl alkohol stále považován za základní službu,
ke které musí mít přístup každý. Bill Gates se připravuje na naše
utrpení všemi možnými způsoby.

 
 


